

விநாயகா மிஷன் பல்கலைக்கழகம், சேலம்.

COURSE CODE - 2010213

எம்.ஏ - தமிழ்

முதலாம் ஆண்டு

தாள் - 3

இலக்கணம் தொல்காப்பியம் - சொல்லதிகாரம்

அலகு - 1

கிளவியாக்கம்: - உயிர்திணை - அ.நிணை - உயர்திணைப் பால்முன்று - அ.நிணை இரண்டு - ஆண்பால் ஈறு - ஆடுஉ - அறிசொல் - பெண்பால் ஈறு - மகடுஉ.

அலகு - 2

வருசொல் - பலர்பால் ஈறு - ஒன்றன்பால் - பலர்பால் - மயக்கம் - திணை - வழுஉ - விடை - வினா - தகுதி வழக்கு - வழுவமைதி - ஒருபொருட்பால் பெயர்க்கு உரிய மரபு.

அலகு - 3

வியங்கோள் அமையும் வகை - இரட்டைக் கிளவி - ஒரு பெயர்ப் பொது பெயர் - ஒன்றொழிப் பொதுச் சொல் - பல பொருள் ஒரு சொல் - புறனடை.

அலகு - 4

வேற்றுமையியல்: விளக்கம் - எட்டுவகை வேற்றுமைகள் - எழுவாய் பயனிலை - வேற்றுமை மயங்கியல்.

அலகு - 5

சினைநிலைக் கிளவி - முதல்சினைப் பெயர் - முதலும் சினையும் - பிண்டப்பொருள் - ஒருவினை ஒருசொல், நோக்கல் - தருமாறு பொருள்.

அலகு - 6

ஒப்படைக் கிளவி - கொடைப் பொருள் - அச்சக்கிளவி - வேற்றுமை மயக்கம் - உருபிற்கு பொது இலக்கணம் - வினைச் சொல் இலக்கணம் - ஆகுபெயரின் இயல்பு - ஆகு பெயருக்குப் புறநடை.

அலகு - 7

விளிமரபு: விளிமரபு என்பதன் விளக்கம் - உயர்திணையில் விளியேற்கும் உயிரீறுகள் - இகர சவ்வம் - இகர ஈற்று பெயர் விள ஏற்கும் - முறைப்பெயர்.

அலகு - 8

அண்மை விளி - ன கார ஈறு - ஆண் இறுகு - தொழிற்பெயர் - ல,ள கார ஈற்றுப்பெயர் - விரவுப்பெயர் - அ.:றிணைப் பெயர் - அம்ம எனும் இடைச்சொல்.

அலகு - 9

பெயரியல்:

பொது இலக்கணம் - இருவகை சொல் - இடைச்சொல்லும் உரிச்சொல்லும் - பெயர்ச்சொற்கள் - உயர்திணை, அ.:றிணைப் பெயர்கள் - பாகுபாடு - இயற்பெயர் நான்கு.

அலகு - 10

பெண்மை, ஆண்மை சுட்டிய பெயர் - பன்மை சுட்டியபெயர் - வினையியல் - சொல் பொது இலக்கணம் - மூன்று காலம் - வினைச் சொல்பாகுபாடு - உயர்திணை தன்மை - பன்மை - படர்க்கை - மார் என்பது வினை - யார் எனும் குறிப்பு முற்று ஆன் - ஆர் - ஆள் - ஈற்று செய்யுள் முடிபு -ஆய் ஈற்று - எவன் என்பது அ.:றிணை முன்னிலை ஒருமை - வியங்கோள் முற்று தன்மை முன்னிலையில் வாரா - செய்யும் எனும் முற்று - வினையெச்ச வாய்ப்பாடு - பெயரெச்சம் கொண்டு முடிதல் - இருவகை எச்சம் - இறந்தகால, நிகழ்கால காலச்சொல் - இடையியல் பொது இலக்கணம் - இடைச்சொல் மன், கொன், ஒ-ஏ-என-என்று-தில்-ஏ,ஓ மற்று - ஏற்று, மற்றை, மன்ற, தஞ்சம், அற்றில் கொல் - எல் - ஆர் - மா - இகும் - அம்ம - ஒப்பில் போலி - அசை நிலை - ஒலி பொருள் வேறுபாடு - எச்ச உம்மை - முற்றும்மை.

அலகு - 11

உயிரியல் - பொது இலக்கணம்.

உறு, தவ, நனி - இன்னல் - உகப்பு - மல்லல், உவப்பு, பசப்பு, இயைபு, இசைப்பு என்பதன் பொருள் - உரிச்சொல் பிரிந்து இசையாமை - எச்சவியல் - இயற்சொல் - திரிச்சொல் - திசைச்சொல் - வடச்சொல் - செய்யுள் விகாரம் - பொருள்கோள்.

அலகு - 12

வேற்றுமைத்தொகை - உவமை - வினைத்தொகை - பண்புத்தொகை - உம்மைத்தொகை - அன்மொழித்தொகை - தொகைச்சொல் - உயர்திணை - குறிப்பு மொழியின் இலக்கணம் - இசைநிறை அசைநிலை - எச்சங்கட்கு முடிவு - இடக்கரடக்கல் - ஒரு சார் வழுவமைதி - செய்யுள் விகாரம் - விகாரப் புறநடை.